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ENAEIKTIKEX AYXEIX

B’ taén IN'vpvaoiov

Mpoépinpa 1
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Apa eivar A=B.

Inpeioon. Aoyw e un dmoping mopevléoemv Tov va Jivovy TpoTeEPOIOTHTO. OTIC TPALEIS OL0iL-
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Mpépinpa 2

"Evog éumopog avtokivitov lxe 6T0 KATAGTNUE TOL TNV apyn NG TEPLVOIVIG xpovids 20 av-
tokivnta Tomov A kot 60 avtokivnta tomov B. H tyun mtdAnong yia kédbe avtoxivinto tomov A
etvar 10000 gvpd, evod Yo kaOe avtokivnto Tomov B eivar 12000 gvpo.

210 TéA0G NG YpovIdS elxe movAnocetl To 30% tov avtokvitov Tomov A kot to 60% Tov GL-
vOAOL TV avTOKIVITOV TOTOL A Ko B.

Noa Bpeite moo Ba gival to KEPSOG TOL AMO TNV TOANGCT TOV OCLTOKIVNTOV, AV Yvopilete 0Tt
amd kabéva avtokivnto timov A kepdilet to 5% G TNS TOANGNG TOV, EVO amd Kabéva avto-
kivnto tomov B kepdilet to 10% g Tung TOANGNG TOL.

Adon
To 30% tov avtokvntev TOMOL A glvar 20-% =6 avtokivnta, eved 10 60% TOL GLVOAOL

60 60
TOV QVTOKIVITOV TOTov A kot B glvat (20 + 60) -—— =80-—— =48 avtokivnta. Eropéveg amod

100 100
T avtokivnTa TOov B movAnOnkav 48 —6 =42 avtokivnta.

Amo Vv TdAnon kabevog avtokvitov THmov A Kepdilet 10000-% =500 evpo, evd amd

v ToANon kabevog avtokivitov Tomov B kepdiCer 12000 % =1200 evpw. Emopévmg and
TNV TOANGN TOV OVTOKIVIT®V 0 EUTOPOG KEPOLIGE
6-500+42-1200 = 3000+ 50400 = 53400 gvpn.

Mpopinpa 3

Atveton 1oookelés tpiyovo ABI e AB = AT ko A=36°. An6 ™V Kopuen A pEpovpe gu-
Ocla & mapdAinAn mpog v mievpd BI. H dryotdpoc e yoviag B téuver v mhevpd Al 6to
onueio A kat v gvbeia € oto onueio E. Na anodeifete 611 ta tpiyova ABA, BI'A, AAE kot
ABE egivat 1600KeA.

Avon

ZyMua 1

To aBpoicpa Tov yovidv tov 1cockelots Tptyddvov ABT eivar 180° Emedn dpmg 1oyvet
A =36, 0 éyovpe: B=T"=72°.

H BA givat dtyotépog g yoviae B, ondte ]§1 =B,=—= =36°.

. B 72
2 2



Eneion topa Al = ]§2 =36", 1o tpiymvo ABA &ivol 1cookeNEC.

210 tpiymvo BI'A 1oy0et I§1 =36° xar ['=72°. Apa Az =72°.

ATO ™V 160TNTA TOV YOVIOV [= Az =727, mpoxvmrel 0TL T0 Tpiywvo BI'A eivorl 1cooke-
AéG.

Ovyomvieg A, ko I' etvon ioeg 610t etvat eviog evorraE Tov mapariniov AE kow BI'mov

téuvovtol and v Al .
Amo6 v 160TNTa TEAOG TOV YOVIOV A, =A, =72° (0¢ katd Kopuen), TPOKVTTEL 1) 1GOTNTA

Al = Az =72°. Enopévag 1o tpiyovo AEA eival icookehéc.

Ouyovieg B, kou E elvan iogg 8101t efvan evtodg evorrhaé tov mapaiiniov AE kor BI'mov

A

téuvovtar oo v BE. Eniong B, =B, =—=36", ondte Oa eivar kan B, = E . Emopévemg kot 1o

2
tpiyovo ABE givat 1cockeléc.

Hpopinpa 4
Noa mpocdiopicete tpymeo Betikd aképato A =a_ﬂ7/ =100 +108 +y, av 1oyvovv Kal ot
TPELS EMOUEVEG TPOTAGELS:
(i) A-B=27,6mov B=ayB=100a+10y+ /.
(i) To aBpoicpa v yneiov fF, ¥ 16o0ToL e TO LIKPOTEPO AKEPOLO TTOV Etvat AVGN TNG
avicowong: 3x+12<5x—-1.
(iii) O apBudS A dwupeitan pe 1o 3.

Avon

2opeova pe v tpotact (i) EYOvpE:

A-B=27<98-9y=27<9-(B-y)=27< -y =3. (D)

IMo v avicoon tov epotpatog (ii) Qovpe:

3x+12<5x—1<:>3x—5x<—12—1<:>—2x<—13<:>2x>13<:>x>§.

Apa, 0 KPHTEPOS OKEPALOG TTOL €lval AVom NG ivat 0 7, omOTE £YOVLE:

p+y=T. 2)

Me npocBeon kat agaipeon katd pEAN twv (1) kot (2) Aappdvoovpue

2=10,2y =4 f=5y=2.

Awpopetikd, Oa pmopovoape vo okepBodue og e€NMg: Emelon ot axépatot £,y sivor ynoio
pe dwapopd -y =3 Ba givor f > ¥ kor enedn emmAéov £yovv dBpotspa 7, ot Suvatég TIHES
TOVG givart

P=Ty=0MNpB=6,y=10f=5y=21p=4y=3.

Enedn npéner f—y =3 ot amodextéc Tiuég eivan S =5, y =2.

Apa o Betikdg axépatog A Ba Exel ) popon A = as2 pe afpoopa yneiov o + 7. Eneon,
ocvpemva pe v tpotaon (iii) o A dwaipeitan pe to 3, mpémel Kot apkel o aképoog a + 7 va gi-
vt TOAAOTAGGL0 TOV 3, 0mdTE, 0poD T0 @ glvar Yyneio, ot KATAAANAES TIES TOL elvat: @ =2 1
a=5Ma=_8.

Enopévaoc, &xovpe A=2521M A=5521 A =852



I'" t6En INvpvaciov

Hpopiqpa 1
(o) No Avoete v e&iocwon:
2x+18 7-3x _
4 8
(B) Na Bpeite v Tiun ™¢ mopdoToong:

(1Y
a5 5] oo

1.

1
w p=——.
Y g 3

Adon
(o) 'Exovpe
2x+18 7-3x _
4 8

1 2-(2x+18)—(7-3x) =8 & 4x+36-7+3x=8
& Tx+29=8Tx=8-29 = Tx=-21& x=-3,

PB) T = —% N mapactaon A yiveto:

2 -3
b | _9.(_1 DY L Y O R P
(1)93,(1) 3 1 9|1 9
3 9

—

= 9+—)-(—1)3 —1—20=(§+1j-(—1)—1—20=—g—1—20
9 9 9 9

82_9 180 __271

9 9 9 9

Mpopinpa 2
Ot Betikot axépatot @, f eivar peyordtepot 1} icot Tov 0 Kot TETO01 MOTE
a <10, =12 xu (a—12)-(40-24)<0.

Na Bpeite ™ peyohdtepn kot ) pkpdtepn Tun g napdotoons A =3a-24.

Avon

Eivor a <10, ométe o —12<0. Apa, yio va adndedet 1 aviowon (o —12)-(40-24)<0,
apkel va woyvel 6t 40-24>0< 40> 26 < £ <20. 'Etot €xovpe:

010k 12< 4 <20=>0<3a <30 kou 24<2£4 <40
= 0<30 <30 kan —40< -2 <24,
amd TG omoieg e Tpocheon Katd uEAN Aapavoope:
—40<A=3a-20p<6,

OTOTE M LEYAAVTEPT] TIUN TNG TapdoTacng A etvar 6, evd 1 piKpoOTeEpT TN TG €lvan -40.

Hpopiqpa 3

Atvetan tetpaymvo ABT'A mhevpds o kon 1c6mAevpo tpiywvo ABE emtepikd tov teTpayd-
vov ABI'A. Atvetat akopn 61t o kbkhog C mov mepvdet amd ta onpeio I, A ko E €yet axrtiva
4 cm.



(i) Na amodeiEete 611 10 Tpiymvo EAT elvan icookeléc.

(ii)  No Bpeite Vv mhevpd @ TOL TETPAYDVOL.

(iii) No Ppeite 10 guPaddov g empdvelog mov Ppioketon eEwtepikd Tov oynuotoc EAAI'BE
K0l E6OTEPIKAE TOL KOKAOL (C).

Avon
(i) Zra tpiyova AEA xoau BEI woybovv: AE=BE=a, AA=BI'=a ku
EAA =EBT =90" +60° =150°.

Zynuo 2

Apa ta tpiyova AEA xor BED givan ioa kot katd cuvénein EA = EIT, dnAadn to tpiywvo
EAD" elval icookeléc.

(ii) Epocov EA =ETI", 10 onueio E aviketl ot pecoxdbetn tov tunpatog Al (mwov tavtile-
Tl pe ™ pecokdBetn tov tunpatog AB). Eniong EA = EB, ondte to onueio E aviketl ot pe-
cokdBetn Tov TUNHaTOS AB. Apa n OE eivor pecokdaBetn g AB kot Katd cuvémeia d1y0to-

HOG NG YOViog AEB 100 16omAevpov tprydvov AEB. Apa eivar I:Zl =30°.
AE=AA=«
OE=0A=4
Y10 tpiyovo AOE éyovpe: A] =75 xou ]:Z1 =30°. Apa (3] =75, omote 10 Tpiywvo AOE elvan

} = OA peocokdfet g EA = OA Syyotépog ¢ AAE = Al =75°.

oookeléc pe EA=EO=a =4cm .
(i) To epPadov tov koxkhov (¢) eivar: E, =7-4° =167 .
To euBadév tov tetpoydvov ABTA eivor: E =47 =16, evd 10 gpPadov tov tprydvov ABE

glvar E_ = 43 . Apa 1o epfadov g (nrodpevng emepdvetag stvor: E=167-16—44/3 .

popinpa 4

Noa mpocdtopicete TpiyMelo Betikd aképato A = a_ﬂ]/ =100 +104+y , av woydovv Kot ot
TPELS EMOUEVEG TPOTAGELS:

i) A-B=198,6mov B :7,[)’_05:1007/+10ﬂ+a,



x+a-2y a-2y

(ii) H &&iowon =1 &ye1 600 pileg pe dBpocua 4.

20—y X
(iii) O apBpdc A droupeiton pe 1o 9.

Avon
2opeova pe v tpotaoct (i) EYovpe:
A—B=198<:>99~(a—7/):198<:>a—;/:2. (1)

H g&iowon g npdtaong (i1) , av ¥ # 2a ko x # 0, ypaoeetal:

x+a—27_a—27_1:0<:>x+a—27_x+a—2;/:OQ()H_O[_Z?/)( 1 _ljzo
20—y X 20—y X

—l:0<:>x:27/—aﬁx:2a—7

Sx+a-2y=01

20—y x
Emedn, Aoyw ¢ (i1) To aBpoicpa tov priav g e&icwong eivar 4, Exovpe 6Tt
(2y—a)+(20{—}/)=4<:>a+;/=4, (2)

LLE TOVG TTEPLOPIGHLOVG Y10 TIG TOPALETPOVG ¥ # 200 KO & # 2y .

Ao g (1) ko (2) pe mpodchHeon Ko apaipeon Katd pEAN Aappfavoope
20=6,2y =2 a=3,y=1

Kol E0KOAQ SLOTIGTOVOLLE OTL IKAVOTOL0VVTAL O1 TEPLOPIoUOL Yo TV e&icmon.

Apa o Betikdg axépatog A Ba Exet ) popen A = 3_,[)’1 ue abpoopo ynoiov 4+ £ . Encon,

ocLHEMVa e TV TpoTaon (iil) o A droupeiton pe 10 9, mpénet ko apkel 4+ f = mold.(9) , onote,
aeov To f elvar yneio, n povadikn duvatn T tov givon f=5.

Enopévac, o {ntodpevog Betikdg axépatog A eivor o 351.



A’ Ta&n Avkeiov

Mpépinpa 1
(i) Na Bpeite T1c TWES TOV pNTOV 0pOUGY @, f Yo TIC omoleg 0 apOnog o + ,B\/E etvar
pntoc.

(ii) Na amodeiEete 6t1 0 apBpdg x = J5+ 72 elvai dppnroc.

Avon

(i) Kat’ apyn mapatnpovpe 6tiyio =0, o aplBudc o + ﬂ\/m =a elvar pntog, yio KaOe
pNTo apbud o .

‘Eoto 6t1, yio f#0, 0 aplBudc p=a+ ,B\/E etvar pntog. Tote Kot 0 aptBuog

p—a:(a+ﬂx/ﬁ)—a:ﬂ\/ﬁ

p—a

Oa etvar pntog, oAl Kot o apBude =10 0o efvor pNToC, TOL givar ATomO.

Apa o apBuog a + ﬁ\/ﬁ etvar pntog, yio =0 xon yio ke pnto apBpo o .

(ii) ' Eotm 611 0 0p1Buog x = J5 +72 etval pntog. Tote ko o apBpdg

2
xz{@% ~se 2o -1,

2

Ba etvon pntog, T0 omoio givan dtomo, cvuEmva pe To (1).

Hpopinpa 2
Na tpocdiopicere T AMGELG TG eElo®ONG
(|x| —2)2 =x’+4a,

Yol TG O18POPEG TYES TOV TPOLYLOTIKOD aptOpoy o .

Avon
H dedopévn e€lomon givan 1codvvaun pe v e&icwon

|x|2 —4|x|—i-4=x2 +4a & X —4|x|+4 =X’ +4a & |x| =l-«.
Enedn etvan |x| >0, ywo k4O Tpaypatikd aptOpd x , S1KpIvVOVLE TIG TEPITTAOGELS:
o a<l,omnote etvar 1—a > 0. Tote 1 e&iomon éxet 600 AoEs:

x=l-aqx=a-1.

e =1, omote N e&iowon £xel povo ™ Avon x=0.
e «a>1,ondten e&iowon givar advvorn.

popinpa 3

Atvetan tpiyovo ABIT kot evfela & mov diépyetar amd v kopver Tov A Kot glvon mapah-
AnAn mpog ™ mAevpa BI'. H diyotdpog g yoviag B téuvel v evbelo € oto onueio A Ko
¢otm E 10 ovppetpikd tov A ®g mpog ) kopupn A . Ao 10 A téhog Bewpole mopdAAnAN
npog v EB 1 omoia téuver Ty BA oto onueio M kou ™ BI' 010 onpeio K. Na anodeilete
ott: AB=BK =KA=AA.

Adon



Emeidi eivor AAPBI Oa ioyoet: A, =B, =% =

N | T

A . o~ . B
Eniong n BA etvot dyotdpoc g yoviag B, ondte o oyver: B, =B, =x = >

Kot Katd cvvénela 0 Tpiyovo ABA elvar icookeléc, dniaon:

AB = AA. (1

N|W>

Apa A, =B, =%=

Zyfpa 3

Eneion E elvai 1o ocoppetpikd oo A o¢ mpog to A, Ba ioyvet:
AA=AE . (2)
And tic oxéoeig (1),(2) érovpe AE = AB kot Kot cuvéneia ]::1 = I§3 =a.
Amo 1o tplywvo topa BEA éyovpe:
A +B,+B,+E, =180° =25+ 20 =180° = £+ & =90°,
onAaomn 1o tpiyovo BEA eivar opfoydvio (BE L BA) kot epocov AM PBE koataAnyovpe:

AM 1 BA.
210 1600KeAES Tpiymwvo BAA 1 AM eivan Hyog, dpa ko pecsokdadetn g mievpdg BA.
Eneidn topa 10 onpeio K avikel ot pecokddern tov BA, 10 tpiyovo KBA givat icooke-

~ ~ B
Aég kot ioo pe 1o 1ookeAég Tpiyovo ABA (ddtt B, =B, = By Kol BA ko mhevpd). Apa Ha
&xovv kot AB = AA =BK =KA, ondte 10 tetpanievpo ABKA eivar popfoc.

Mpépinpa 4
Noa npocdiopicete Tovg Tpaypatikovs aptipovg a, £, 7 Tov IKOVOTO100V TIG 1I00TNTES

a+pf+y=2010 xou af+pByr+ya=2°-3-5.67".

Avon
A6 T1g dedopéveg 100TNTEG AapPdvovpe
(a+B+y) =2010° = a’ + B> + 7> +2(af + By +ya)=2010°
=a’+ [+ =2010"-2(af+ fy +ya)
=a’+f +y=2010"-2(2°-3-5-67°)

2
= o’ + 2 +y*=2010 —%-20102 _ 20107

Apa &xovpe



2
2010 —%-20102 =0

a’+ 4y —(af+Pr+ya)=
sa’+f+y —af-Py—ya=0
@% (2a2 +24° +272—2aﬂ—2,6’;/—27a) =0

2 2 2
o (a-p) +(B-y) +(r—-a) =0
Sa-f=p-y-y-a=0=a=p5=y,
ywoti, avtay a— =00 f—y =00 y—a #0, 101 Oa elyope
2 2 2
(a=B) +(f-y) +(y—a) >0.
Enmopévag, and v womrta o + S+ =2010 Aappdvoope a ==y =670.



10
B’ 1d&n Avkeiov

Mpépinpa 1
Noa Avogte 6ToVg TPAyHaTIKOVS 0pBpovg v e€icmon
(|x| — 1)2 =2x+a,

Yo TG SIAPOPES TIUES TOV TPOLYUATIKOD aptOpol o .

Avon
H 6edopévn e€lomon givar 1codvvaun pe v e&icwon
=2y +1=2x+a < x* -2(|x|+x)+1-a=0. (1)
AOY® ™G TAPOLGIOG TNG ATOAVTNG TIUNG TOV X , SLUKPIVOVLE TIG TEPUTTACELS:
(i) x>0. Tote n e&icwon (1) etvan 1oodvvaun pe v e&iocwon
x*—4x+1-a =0, (2)
1 omoio givon devtépov Pabuov pe dakpivovoa A=16—4(1-a)=4(3+a).
Apa n elowon (2) éxet pieg oto ™ , av, kot pévov av, o > -3 . ['a va SmioTdcov e To-
0€G amo avTEG glvat 0ekTEC Bempolpe To yvopevo Kot o dfpotopa Twv pimv mov givat
P=1-a xau S=4>0.
'Etot, yio v e€lowon (2) £YOVLE TIC VTOTEPITTAOGELG:
o Av a=-3,161e 1 e&icmwon €xet pia owrhn piCa, x =2.
e Av 3<a<l,toten eElomwon £xet dvo piles un apvntkés, x =213+« . Ewdwotepa,
av a =1, 161e M e&icmon €xer g pileg x =4 xor x=0.
o Av a>1, t6te n e&iowon €xel pia povo pila un opvntikn, ™M x =2++3+a
(ii) x < 0. Tote n e&icwon (1) eivan 1oodvvaun pe v e€lowon
¥ +1-a=0, 3)
n omoia €xet pia povo apvntikny pila, m x=—va -1, av a >1.
SVVOTTIKA, Al TIG VO TPONYOVUEVES TEPITTMGELS, EYOVLE Yo TN 0edopévn e€lowaon, Ta a-
KOAovBa cupumepdopaTa
o Av a<-3,n &ficmon dgv €&l pileg oto
e Av a=-3,10te 1 e€icwon &yl pia o pifa, x=2.
o Av 3<a<l,16ten e&icmwon £xeL 6o pileg, x=2+t/3+ .
o Av a>1,10te 1 e€lowon éxel 6vo pileg, Tic x=2+3+a, x=—Ja—1.

Hpopinpa 2
Noa ADoeTe GTOVE TPAYUATIKOVS 0p1OUOVS TO CVOTN AL
X +y +z = 8
x4+ 27 =26
xy+xz:(yz+l)2.
Adon
"Exovpe
X +y +z= 8 x +y +z=8 x +y +z = 8
X+ 420 =26 & (x +y +z)2—2(xy+yz+zx):26 S xy+yz+zx =19

nyrxz:(szrl)2 nyrxz:(yz+1)2 xy+xz:(yz+1)2



X +y +z =8 x+(y+z):8 x+(y+z):8
S xy+yz+zx=19 (& x(y +z)+yz:l9 = x(y +z)+yz:19
19—yZ:(yz+1)2 (yz)2+3(yz)—18:0 yz=—6 1M yz=3

X +(y +z) = 8 X +(y +z) = 8 x+(y +z):8 x+(y +z):8
= x(y +z)+yz:19 l x(y +z)+yz:19 = x(y +z):16 l x(y +z):25

yz=3 yz=—6 yz=3 yz=—6
x+(y +z):8 x+(y +z):8 x+(y +z):8 x+(y +z):8
= x(8—x)=16 1 x(8—x)=25 SIx*—8x+16=0p N {x" —8x+25=0
yz=3 yvz=—6 yz=3 yvz=-6
x+(y +Z):8 x+(y +z):8 x =4
= x=4 N4x° —8x+25=0(adbvan 610 " ) <>y +z=4
yz=3 yz=—6 yz=3
x =4 x =4

&Y z=4-y o z=4-y @(x,y,z):(4,1,3)ﬁ(x,y,z):(4,3,l).
y(4-y)=3 ¥ —4y+3=0

Hpopiqpa 3
I 1 1 1
Avot a,B,y eivon Oetikol mpaypatikol apBpol pg —+—+—= T , va omodeifete Otu
o Y opy
(@) (7)o (7o)
I<—FF+—F—+-———-—<2
o+ B +y Y +a

[1o61e 16y0eL n 1w6dTNTO,

Adon
[Mapatnpodpe o611

(oc3+B3)y ~ (oc+B)(0c2 —OLB+[32)Y (Oc—i-B)((xz +Bz)y

OL2+B2 = a2+[32 < 0,2+[32 =(OL+B)Y, (1)
3,3 2 2 B) OL2+BZ_M Y
(¢ +8)r_(a+B)(e—opep)y ( > )T
a2+Bz = 0L2+B2 2 a2+Bz —E(OH‘B)Y- 2
H 106t t0 o (2) 10%0¢t, av, kot pévov av, a=4.
Apa &govpe
3+ 3
%(a+[3)y£%<(a+ﬁ)y. (3)
Opoimg Aappdvovpue
3+ 3
%(Bw)ag%qmy)a, @
1 v+ )B
E(Y+Q)BS(}/2%<(Y+OL)B' (5)

Or160mta ot1g (4) Ko (5) woydel av, kot povov av, P =17y Kot y = a, ovticTory.
A6 116 (3), (4) ko (5) pe mpdobeon kot pEAN Aapfdavoops .

11
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(OL + )y+(B +v )oc+(y +a )B

af+PBy+ya < <2(ap+Py+ya 6
BBy tyo s s s (aB+By+ya) (6)

Opwmg and v vndbeomn xovpue:
l+l+l=L<::>0c[3+By+yoc=l, (7)

a B v afy
omote omd TG (6) ko (7) mpokdmTToOUuY 01 {NTOVUEVES OVIGOTNTEG.
H wo6tra woyvet av, kat povov av, o=p =y, onodte and t oyéon af +py+yo =1, tpokd-

3

TTEL OTL (1=B=y=?.

Hapotipnon. H dsdtepn avieotnra €ivor yvHoLo. OmO THY KOTOOKEDH THG AOKNONG WE TOVS
. Cas , I 1 1 1 ,
o, B,y Betikodc mpoyuotikovs apiBuovg, Aoyw e 160THTOC _+E+_ = T 2y mepinTwon
a Y apy

Tov empéwovue o1 AP,y va eivar un opvyTiKol mpoyuatikol opifuoi, divoviag oty TapaTave
1ootnTa ™ open af + Py +ya =1, wte n dedTepn avieoTyTo. YiveTou

(o +B°)y +([33 +7°)a +(y3 +ao’)B 3
0VZ +B2 [32 +Y2 yZ +a2 - =

OTOV 1] 1GOTHTA 10YVEL, AV, KOL LOVOV OV, EVAS LOVOV OO TOUS OB,y &ivar undév kair or aAlot

000 ovTIoTPOPOL.

pépinpa 4

Atvetar o&uydvio katl okaAnvo tpiyovo ABIT (ue AB < ATN) eyyeypappévo oe kokAo (c¢) pe
kévtpo O kot axtiva R. Amd 10 onueio A @épvovpe TIg dV0 EQPATTOUEVES TPOS TOV KUKAO
(c,), mov €xet kévipo 1o onpeio O ko axtiva 7 =0OM (M etvar to péoo g BI'). H pio epa-
ntopevn epdntetarl oto kOKAO (¢;) oto onpeio T, téuver v BI' o610 onueio N kot o kdKho
(c) oto onueto N, (Oewpovpe BN<BM ). H dAAn epantopevn epdmtetol 6to KOKAO (¢;) oTO
onuelo X, tépuver mv BI' oto onueio K xor to xoxko (c¢) oto onueio K, (Bewpodpe
'K<I'M). Na amodeiEete 0t ot evbeieg BN, I'K, kot AM mepvave amd 10 1610 onpeio (ov-
VIpEXOLV).

Avo

O X:)lpéég AN, ,AK, kor BI' tov x0xklov (c), eivar epomtopeveg Tov kKOKAOL (¢, ) ota on-
peio T,X w1 M avtictorya. Apa ot aktiveg OT,0Z koar OM 10V KOKAOVL (¢, ), elvan kaOeTEG
npog T1g xopdés AN,, AK, kar BI' tov xdxhov (¢) avtictoya. Aniaodr| ot axtiveg OT,O0X xon
OM 1ov xvKAov (¢, ), etval To. ATOCTHHATA TOV AVTIGTOLXOVV 6TIS X0pdés AN, , AK, ka1 BI'
oV KOKAOL (¢). Ta amootiuato OT,0X kot OM eivan oo peta&d tovg , agob eival aktiveg
TOL KOKAOV (¢, ).

Apa AN, = AK, = BI' (*) kot ta onpeio T,Z,M eivar o péoa tov xopdodv AN, , AK, xat
BI', avtictoyo. And tovg mponyoduevoug GVAAOYIGHOVS, TPOKLITOLY Ol TOPUKAT® 1GOTNTEG
evuypaupev TUNUATOV:

MB=MI"=TA=TN, =XA =2K, (1)

To onpueio N Bpiokeran ektdg tov KOKAOL (¢, ) ko NM, NT givon ta epoantopeva tpuqpato,
omoTE

NM=NT (2)

Yvvdvdlovtag tig oxéoels (1) kan (2) éyovpe:
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I): MB=TN,| ©
@ ! :s@=E:>TMPBN1 (3)
(2): NM=NT| MN NT
Yvvdvdlovtoag kot mai Tig oxéoels (1) kot (2) €yovpe:
(): MF:TA} O MI'  TA
:>_ — —_—_—

=——~=TM//AT (4)
(2): NM=NT/ NM NT

NG , /
N D
N1 N, \ /
N

Zynuo 4

Amo tig (3) ko (4) érovpe BN, PAI'. Me avdroyo tpomo amodeikvoovpe 6t 'K, PAB.
Av Aowmov P eivan n topn) tov gvbeidv BN, ko 'K, , 10t 10 Tetphmievpo ABPI givan mo-

poAinioypappo. Apa ot evbeieg BN, , 'K, kot AM Ba cvvipéyovv oto P .

(*) “Avo yopdég evog KOKAOL glvan ioeg av kot Ldvo av To amooThpatd toug ivan ica.”
(@empnua 111, Xer.46, Tov ZyoAkov Biiiov e EME)



14
I'" T4 Avkeiov

Mpépinpa 1
Av ot a,B,y sivon Oetikol Tpaypatikoi apibuoi pe abpotoua 12, va amodeibete ot

(0, +4B )y+([3 + 4y )oc+(y +4a )B>12

4o 4By 4ya
Avon
ATO TIC YVOGTEG AVIGOTNTES
o’ +4B° > 4aP, B> +4y> = 4By, v° + 40’ > 4ya, (1)

AapPavoovpe Tic ovicOTNTEG:
(a®+4p%)y

o’ +4p° _ 4ap
> =1 (n woéma woyvel ya o =20) = > 2
Jap - dap (n o6 XVEL Y ) Jap Y (2)
2 2 2 +4 2 a
B+ 4y > 4Py =1 (n woémTO W6YvEL Yo B =2Y) = u > 3)
4By 4By 4By
2 2 2 +4a2
y- 4o > dya =1 (n woéMTO WYOEL Y ¥ =20) = u >f 4)
4ya 4ya 4ya
Ao 116 (2), (3) ko (4) pe Tpdobeomn kotd PEAN AapPavoupe:
o’ +4p° 1477 o ’+4a’
( B)Y+(B y) +(y )B2a+B+y=12. (5)

4o 4By 4ya

H w66trta ot oyéon (5) woyvet, av, Kot pdvov av, 16xHovV 01 I6OTNTEG Kol GTIG TPELS OYECELS

(2), (3) ka1 (4) | 100dVVapL:
a=2B, =2y, y=2a,

Ao TG 0moieg TpokvTTEL OTL oL = =7y =0, TOL €lvan dtomo, aov ot apBuoi a,B,y sivor Oeti-

koi. Emopévaoc £yovpe amodeifel OtL:
o’ +4p° “+4y ) o (7 +4a’
( B)Y+(B Y) +(Y )B>12.

403 4By 4ya
Mpépinpa 2
Noa AvoeTe 6TOVS TPOYUATIKOVS 0PLOLOVS TO GVGTI AL
X' +2xy= S
2 . (2)
V' =3xy=-2
Avon

Av voBécovpe otL vtapyel Avon (x, ¥ ) tov cvotiuatog (X ), pe x=01M y =0, tote hap-

Bavoope 0 =5 1 0=-2, dromo.
Mo xy #0, n o e&lowon tov cvetNuaTog pmopel va avtikataotadel pe avTiv Tov TPOKL-

TTEL MO TIG OV0 EEIGADCELG TOV GLGTNUATOG, e dloipeon Kot HEAN:
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P4 —— 2_ _
X +2xy s 1+2 . 5 7 3m Sm™=11lm+2=0
?-3x :_5 ? - < < P
Y =3xy y) 3. Y —=m
X X X

Enopévmg éxovpe:

2 . _ _
x> +2xy=5| , X+ 2%y =3 5*=5| .| 5 =3 x=x1] | x=% 7
(Z)e poox [N x (e 1 < M

Hpopiqpa 3

Atvetan tptyovo ABI eyyeypoppévo oe kokrho (c) pe kévipo Oxan oktiva R. O mepuye-
Ypoppévog kKOKAog Tov tpryavov AOB (€oto (c)) ), tépver v Al oto onueio K ko v BT’
oto onueio N. Ecto (c,) o mepryeypappévog kokiog tov tptydvov I'KN kot (¢;) o meprye-
Ypoppévog Kokrog tov tpryavov OI'K. Na amodeifete 6tL o1 kKOKAOL (C)),(c,) xou (c;) elvon
iool peta&y Toug,.

Avon
‘Eoto R,,R,,R; ot oktives TV KOKA®V (¢, ),(c,) Kot (c;) avtiotoryo. Oa amodeifovpe 6Tt
R =R,=R,.

o>

Amo 1o gyyeypappévo tetpdmicvpo AKOB €yovpe: Al =B,.
Amd 1o gyyeypappévo tetpanievpo AONB éyovpe: Az = I§2 .
Am6 10 1000keNEG Tpiywvo OB, éxovpe: ]§2 = fz .

A

Amo 10 1000KeLEG Tpiywvo OAT, €xovpe: Al =I,.

Ao TIC TOPOTAVE 1GOTNTEG TOV YOVIDV, TPOKVTTEL NAT =KBI' =T, oniadn ta tpiyova
NATI «or KBTI givor icookeln, ondte NA = NI'kor KB=KI'".

Ta tpiyova tdpa OKB xor OKI™ givon ica 01011 €yovv:
1. OB=0I" (axtives Tov kOKAOL (¢))

2. OK (xown)

3. KB=KI" (amo6 to 1cookeréc tpiyovo KBI).

Egocov Aowmdv ta tpiyova OKB kow OKI' eivan ioa, Ba €xovv icovg tovg mepryeypapLpé-
VOLG KUKAOVG TOVG (¢; ) Kot (¢; ).

An6deiEn ¢ IedtnTog Tov Koklov (¢,) ko (¢,) (1% tpomog)
Oewpovue topa ta tpiyove KNB kot KNI mov éyovv mepryeypappévong KOKAOVG (¢, ) Kot
(c,) avticToya.
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afy

®ao ypnoporomcovpe ot cuvéyela tov Tomo £ =(ABI) = AR oL ekepalel To epPadd

TPLYOVOL GUVOAPTIGEL TOV UNKOVG TMV TAELPOV KOl TNG OKTIVAG TOV TEPTYEYPUUUEVOL KUKAOV.
‘Eotow Aowmov E, = (KNB) 1o eupadd tov tpryovov KNB ko E, = (KNI') 1o gpfadd tov

tpryovov KNI'. Tote:

£ - (kn) < NB-NK-BK
4R, _E _4RNB-NK-BK _ E, _R,"NB M
EZZ(KNF):NF-:I;-FK E, 4R-NI-NK-TK E, R NI

2
(Yo T televtaia cvveraymyn ypnoomomcape v wootnto KB =KI', mov npokdntel and to
oookeAéG Tpiymvo KBI).

Zyuo 5
Ta tpiyova KNB kot KNI éyovv Tic yovieg toug KNB kot KNI TOPOTTAT) PO LLOTIKEG.
Apa:

E, NB-NK E, NB
R T )
E, NI-NK E, NI

And tic oxéoeig (1) kan (2) égovpe R, =R, .

An6derén g Isotntog Tev Kokhov (¢,) ka (¢,) 2° tpomoc)
[Ma v amdoeln, Bo PNOUOTOGOVLE TO VOLO TOV NITOVOV:
a B _ v _
npA - nuB - mul’
Epappolovrag to vopo tov nutovev ota tpiyova KNB kot KNI yovpe:

K—I\AI=2Rl Ko KI\I =2R,.
MuW(KBN) (')

ATO TV 160TNTA TOPA TOV YOVIDOV KBN =T, KataAnyovpe: R, =R,.

Hpopinpa 4
H axolovdia a,ne ¥, opiletor ovadpopikd omd T1g GYECELS
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.
a+]:an—§,ne¥ , a, =1,

n

O6mov k BeTIKOG aKEPOLOG.

(i) Na mpocdiopicete T0 yeviko 6po a, TG axoAovbiog wg cuvdpTnon Tev 7 Kot k .
(ii) No anodeifete 6T vapyOoVY povaducol Oetikol axépatot k, n tétolol AOCTE : a, = 211%
Adon
(i) A6 116 voBEaels £xovpe
k k k
a, = a, X a,=a, moE a,=a,, =g n=12,3,...
amd TG omoieg e Tpocheon Katd puEAN Aapfavoope:
11 1 - [;)
a,zzal—k(—+—2+ + _]le—k -1+ =
2
a, :1+k—21{1—(1] ]:(l—k)+ —,n=1,2,3,
2 n
(ii) 'Eoto otu:
1 k 1 n—-1+1000 1000 n-1
a;z=21000<:>(1_k)+2n—1=21000<:>(1_k)'2 +k- 27T =2,
omov k Betikdg aképatog ko n € ¥, n>1. Tote égovpe
on=1+1000 _ An-l _ k(zn—mooo _ 21000)
n=1+1000 _ ~n-1
<:>k:¥>0,keA. (1)

2n71+1000 _ 21000

e AvvumofBécovpe 6Tt n—1>1000 < n>1001, t6te amd ™) oyéon (1) Tpoxvmtel, OT1
k €(0,1), Gromo.
e AvvumobBéoovpe 60Tt n—1<1000 < n <1001, t61e £yoVpE:
2n—1+1000 _ 2n—1 21000 _ 2n—1 1 _ 2n—100]

k-1

T 000 _ 51000 T Aul+I000 _ 51000 Al _q

omote B givar 0 < k—1<1, mov givar dtomo.
Apa givar n—1=1000 < n =1001, ondte and v (1) mpoxvntel 6t k =1.



